



平成 18 年 4 月 4 日

各 位

会 社 名 株式会社協和コンサルタンツ  
代表者名 代表取締役社長 高 柳 義 隆  
( JASDAQ ・ コード 9647 )

問合せ先  
役職・氏名 管理本部総務事務管理室長 山本 信孝  
電 話 03 3376 3171

### 平成 17 年 11 月期 第 1 四半期財務・業績の概況 ( 連結 ) の一部修正に関するお知らせ

平成 17 年 3 月 25 日付けで発表いたしました「平成 17 年 11 月期 第 1 四半期財務・業績の概況( 連結 )」の記載内容の一部について、下記のとおり修正がありましたのでお知らせいたします。

なお、修正箇所には下線\_\_\_\_\_を付しております。

#### 記

#### 1 . 正誤表

- 1 ) 平成 17 年 11 月期 第 1 四半期財務・業績の概況 ( 連結 ) P. 1  
 2 . 平成 17 年 11 月期第 1 四半期財務・業績の概況 ( 平成 16 年 12 月 1 日 ~ 平成 17 年 2 月 28 日 )

( 1 ) 経営成績 ( 連結 ) の進捗状況  
( 修正前 )

( 単位 : 百万円未満切捨 )

	四半期 ( 当期 ) 純 利 益		1 株当たり四半期 ( 当期 ) 純利益		潜在株式調整後 1 株当たり四半期 ( 当期 ) 純利益	
	百万円	%	円	銭	円	銭
17年11月期第1四半期	<u>212</u>	-	<u>36</u>	<u>22</u>	-	-

( 注 ) 1. 期中平均株式数 平成 17 年 11 月期第 1 四半期 5,861,000 株

( 修正後 )

( 単位 : 百万円未満切捨 )

	四半期 ( 当期 ) 純 利 益		1 株当たり四半期 ( 当期 ) 純利益		潜在株式調整後 1 株当たり四半期 ( 当期 ) 純利益	
	百万円	%	円	銭	円	銭
17年11月期第1四半期	<u>129</u>	-	<u>22</u>	<u>09</u>	-	-

( 注 ) 1. 期中平均株式数 平成 17 年 11 月期第 1 四半期 5,860,303 株

2 ) 財政状態 ( 連結 ) の変動状況 P. 2

( 修正前 )

( 単位 : 百万円未満切捨 )

	総 資 産	株 主 資 本	株主資本比率	1 株 当 た り 株 主 資 本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年11月期第1四半期	<u>5,769</u>	<u>1,119</u>	<u>19.4</u>	<u>190</u> <u>93</u>

(修正後)

(単位：百万円未満切捨)

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年11月期第1四半期	5,852	1,201	20.5	205 09

3)(要約)四半期連結貸借対照表 P.3

(修正前)

(単位：百万円未満切捨)

科目	当四半期 (平成17年11月期 第1四半期末)
(資産の部) 固定資産 投資その他の資産合計 資産合計	  <u>961</u> <u>5,769</u>
(資本の部) 利益剰余金 資本合計	 <u>132</u> <u>1,119</u>
負債、少数株主持分 及び資本合計	<u>5,769</u>

(修正後)

(単位：百万円未満切捨)

科目	当四半期 (平成17年11月期 第1四半期末)
(資産の部) 固定資産 投資その他の資産合計 資産合計	  <u>1,044</u> <u>5,852</u>
(資本の部) 利益剰余金 資本合計	 <u>49</u> <u>1,119</u>
負債、少数株主持分 及び資本合計	<u>5,852</u>

4)(要約)四半期連結損益計算書 P.4  
(修正前)

(単位：百万円未満切捨)

科 目	当四半期 (平成17年11月期 第1四半期末)
法人税等	10
四半期(当期)純利益 (又は四半期(当期)純損失)	—212

(修正後)

(単位：百万円未満切捨)

科 目	当四半期 (平成17年11月期 第1四半期末)
法人税等	—72
四半期(当期)純利益 (又は四半期(当期)純損失)	—129

2. 修正の理由

当社は、平成18年4月4日付で「平成18年11月期第1四半期財務・業績の概況(連結)」の情報開示を行ないました。

当該開示資料作成過程において、前年同期(「平成17年11月期第1四半期財務・業績の概況(連結)」)の開示内容と比較したところ、一部誤りがあることが発覚いたしました。

当社としましては、一部誤りの原因を調査した結果、平成17年11月期第1四半期財務・業績の概況(連結)における財務諸表の法人税等調整額の計算に誤りがあることに気付き、これに関連し他の数値も修正が生じることを認識しました。

本来は、既に開示されている前年同期の数値の誤りについて、直ちに修正開示をすべきところを、「平成18年11月期第1四半期財務・業績の概況(連結)」の開示において、前年同期の数値を修正後の数値をもって情報開示いたしました。

つきましては、「平成17年11月期第1四半期財務・業績の概況(連結)」の数値の修正につき、改めて情報開示いたします。

なお、平成17年11月期中間以降の開示数値について、修正はありません。

以 上